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для міського туризму у вигляді мобільного додатку, орієнтованого покращення 
комунікації між туристами і представниками туристичної індустрії. 

 

Туристична галузь завжди використовувала сучасні технології. Це 
допомагає в продажах нових туристичних послуг та продуктів, розвитку 
некомерційних проектів туристичних клубів тощо. На сьогоднішній день, коли 
мобільний пристрій є невід’ємною частиною нашого життя, мобільні 
інструменти для туристів стають все більш популярними. Їх використання 
сприяє покращенню комунікабельності, якості спілкування, вирішення 
різноманітних складних завдань, пов’язаних з мандрами, туристичними 
сервісами тощо. 

Невід’ємною складовою мобільного пристрою є комунікація, яка відіграє 
одну із головних аспектів туристичної діяльності. Головною метою комунікації 
в індустрії туризму є задоволення потреб клієнта, що веде до збільшення 
попиту та доходів. Звісно прогнозування запитів клієнта і застосування 
відповідних заходів для забезпечення їх своєчасного задоволення прямий шлях 
до покращення продукту. Саме тому впровадження комунікаційної системи в 
технології є важливим елементом. 

Для вирішення проблеми комунікації між туристами і представниками 
туристичної індустрії було створено мобільний додаток, який буде надавати 
можливість залишати відгук, побажання, скаргу, які в свою чергу будуть 
переслані відповідно до категорії послуги до певного представника та 
опрацьовані ним. Також додаток дозволяє дізнаватись про цікаві місця та 
додавати їх в список місць які ви бажаєте відвідати [1]. 

Характерною особливістю даної системи є те, що ініціатива покращення 
міського туризму належить споживачу, тобто туристу. Використовуючи модель 
комунікації Ф. Котлера було визначено елементи та шлях розробки 
комунікаційної системи (рисунок 1).   

Модель дозволяє розглядати елементи комунікативної моделі не в 
порядку руху повідомлення від комунікатора, а від цільової аудиторії [2]. Так 
як саме потреби клієнта визначають зміст, канал, місце і час комунікації. 

Для даної роботи було вдосконалено метод комунікації шляхом 
розподілення звернень відповідно до категорії послуги та відправлення їх до 
конкретного представника туристичної діяльності. 
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Рисунок 1 – Модель комунікації (Ф. Котлер) 
 

Список використаної літератури 
1. Сагайдак Л.Л. / Розробка мобільного додатку для туристів «SOCIAL MAP» / 
Л.Л. Сагайдак, О.О.Коваленко // XLVIII науково-технічна конференція 
факультету інформаційних технологій та комп’ютерної інженерії, ВНТУ, 2019 
[Електронний ресурс] Режим доступу: https://bit.ly/33uGbbS 
2. Котлер Ф. Основы маркетинга Краткий курс Пер с англ — М Издательский 
дом "Вильяме", 2007 — 656 с 

 
 

Коваленко Олена Олексіївна, 
 кандидат технічних наук,  

доцент кафедри програмного забезпечення, 
 Вінницький національний технічний університет,  

Черначук Наталія Володимирівна,  
студентка групи 1ПІ-19м,  

факультет інформаційних технологій і комп’ютерної інженерії, 
Вінницький національний технічний університет 

 
 

РОЗРОБКА СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ТА АВТОМАТИЗОВАНОГО 
УПРАВЛІННЯ УЧАСНИКАМИ “BLOCKCHAIN” МЕРЕЖІ 

 
Розглянуто розроблену модель роботи та методи застосовані для 

оптимізації роботи обчислювальної техніки для майнінгу криптовалюти. 
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